



В Иркутской области индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты от налогов). По версии следствия, в период с 1 января 2012 по 14 сентября 2012 года подозреваемая, индивидуальный предприниматель (отгрузка древесины организациям-экспортерам) уклонилась от уплаты единого налога, путем предоставления в налоговый орган заведомо ложных сведений, причинив ущерб государству в сумме более 1 млн. рублей. Данные противоправные действия были выявлены в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление преступлений в сфере реализации леса и лесопродукции сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области совместно со следователями регионального СК России. В настоящее время проводятся следственные действия для сбора доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602567>